Al 5R2

A P B B P B C PV B
1 ABEHKE HigERE | FERFRE BE 1 - BER Y7 -4 —RE - 1RER ) —F — B -1RER
E 1.143 1,540 1,980 2,070
%BE 1.058 1,430 1,830 1,910
M) | 1.094 1,470 1,900 1,980
FE= 1.057 1,420 1,830 1,910
mAR 0.989 1,330, 04 1,710 34 1,790/ 54
K 1.082 1,460 1,880 1,960
EE 1.021 1,380 1,770 1,850
HE 0.987 1,330 1,710 1,790
mER 1.014 1,370 1,760 1,840
A P B B oIV B C PV B
2 2 ENEHKE HIg AR | WIERFER RE N - IRER Y74 —|RE N - 1RER ) —F — [BEH - RRER
BN 1.143 | 1,290 1,660 1,740
BE 1.058 | 1,200 1,540 1,610
M=) | 1.094 | 1,240 1,590 1,660
FE= 1.057 | 1,200 1,540 1,610
AR 0.989 | 1,120 04 1,440 34 1,500/ 54
KR 1.082 | 1,230 1,580 1,650
EE 1.021 1,160 1,490 1,550
e 0.987 | 1,120 1,440 1,500
mER 1.014 | 1,150 1,480 1,540
A oI B B oI B C oIV B
3 WE HIg AR WERRER RE N - 1RER Y74 —|REN - 1RER ) —F — [BEH - RRER
R 1.143 | 1510 1,940 2,030
BE 1.058 | 1,400 1,800 1,880
#Z) | 1.094 | 1,440 1,860 1,940
FE= 1.057 | 1,400 1,800 1,880
wAR 0.989 | 1,310 (13 1,680 34 1,760/ 54
KR 1.082 | 1,430 1,840 1,920
EE 1.021 1,350 1,730 1,810
HE 0.987 | 1,300 1,680 1,750
mER 1.014 | 1,340 1,720 1,800
A oI B B oI B C oIV B
4 BEGIEERE HIERRE | W) ERFAS BE N - BB Y7 - - RE N - RER ) —F — [BE - R2ER
5 1.143 | 1,360 1,750 1,830
BE 1.058 | 1,260 1,620 1,690
M=) | 1.094 | 1,300 1,680 1,750
FE= 1.057 | 1,260 1,620 1,690
AR 0.989 | 1,180 (13 1520 34 1580, 54
N 1.082 | 1,290 1,660 1,730
EE 1.021 1,220 1,560 1,630
BE 0.987 | 1,180 1,510 1,580
BER 1.014 | 1,210 1,550 1,620
A ol B B Pl B C oIV B
5 EEHKE Hi AR WERSES RE N -BER Y74 —[RE N - 1RER ) —F — BES-RRER
E 1.143 | 1,240 1,590 1,660
BE 1.058 | 1,150 1,480 1,540
#Z) | 1.094 | 1,190 1,530 1,590
T 1.057 | 1,150 1,470 1,540
mAR 0.989 | 1,070 0% 1,380| 3% 1,440| 5%
PN 1.082 | 1,170 1,510 1,580
k& 1.021 1,110 1,420 1,490
BE 0.987 | 1,070 1,380 1,440
AR 1.014 | 1,100 1,410 1,480




A P g IS B P g IS C oIV B
6 TDMO—REFFORE HERR YIERRREN-BRY)-—kH- 88 J—45— kEh-85%
E 1.143 | 1,340 1,730 1,810
%BE 1.058 | 1,250 1,600 1,670
21 | 1.094 | 1,290 1,660 1,730
FE= 1.057 | 1,240 1,600 1,670
mAR 0.989 | 1,160 0% 1,500 34 1,560/ 54
K 1.082 | 1,270 1,640 1,710
EE 1.021 1,200 1,550 1,610
HE 0.987 | 1,160 1,490 1,560
mER 1.014 | 1,190 1,530 1,600
A P g IS B P g IS C PV B
7 RIEBEEE ISR | WERFER RE N - 1RER Y74 —|REN - 1RER ) —F — [BEH - RRER
BN 1.143 | 1,390 1,790 1,870
BE 1.058 | 1,290 1,660 1,730
#Z) | 1.094 | 1,330 1,710 1,790
FE= 1.057 | 1,290 1,650 1,730
mAR 0.989 | 1,200 0% 1,550 34 1,620| 54
KR 1.082 | 1,320 1,690 1,770
EE 1.021 1,240 1,600 1,670
e 0.987 | 1,200 1,550 1,610
mER 1.014 | 1,230 1,590 1,660
A oI B B oI B C oIV B
8 BE-RFEEHKE HIg AR RERRER RE N - 1RER Y74 —|REN - 1RER ) —F — [BEH - RRER
R 1.143 | 1,370 1,760 1,830
BE 1.058 | 1,270 1,630 1,700
M=) | 1.094 | 1,310 1,680 1,760
FE= 1.057 | 1,260 1,630 1,700
AR 0.989 | 1,180 (123 1520 34 1590 54
KR 1.082 | 1,290 1,660 1,740
EE 1.021 1,220 1,570 1,640
HE 0.987 | 1,180 1,520 1,590
mER 1.014 | 1,210 1,560 1,630
A oI B B P B C oIV B
9 INEIEERFEE Hg AR RERRER RE N - IRER Y74 —|REN - 1RER ) —4 — [BEH - RRER
5 1.143 | 1,340 1,730 1,810
BE 1.058 | 1,250 1,600 1,670
M=) | 1.094 | 1,290 1,660 1,730
FE= 1.057 | 1,240 1,600 1,670
wAR 0.989 | 1,160 (13 1500/ 34 1560 54
KR 1.082 | 1,270 1,640 1,710
EE 1.021 1,200 1,550 1,610
BE 0.987 | 1,160 1,490 1,560
BER 1.014 | 1,190 1,530 1,600
A ol B B Pl B C oIV B
10 ZDMMEXRDEE Hi AR WERSES RE N -BER Y74 —[RE N -1RER ) —F — BE S -RRER
E 1.143 | 1520 1,950 2,040
5E 1.058 1,410 1,810 1,890
#Z)1 | 1.094 | 1,450 1,870 1,950
FE= 1.057 | 1,400 1,810 1,890
AR 0.989 | 1,310 (13 1,690| 34 1,770 5%
K 1.082 | 1,440 1,850 1,930
EE 1.021 1,360 1,740 1,820
BE 0.987 | 1,310 1,690 1,760
AR 1.014 | 1,350 1,730 1,810




A P g IS B P g IS C P IS
1 FREAN HIgERE | FERFRE BE 1 - BER Y7 -4 —RE S - 1RER ) —F — B -1RER
E 1.143 | 1,390 1,790 1,870
%BE 1.058 | 1,290 1,650 1,730
=) | 1.094 | 1,330 1,710 1,790
FE= 1.057 | 1,280 1,650 1,730
mAR 0.989 | 1,200 0% 1,550 34F 1,620| 54
K 1.082 | 1,310 1,690 1,770
EE 1.021 1,240 1,600 1,670
HE 0.987 | 1,200 1,540 1,610
mER 1.014 | 1,230 1,590 1,660
A P g IS B P g IS C P g IS
12 IREE-RTIL-EMIEEE thEARE MERRREN -8R Y7 -4 —|fEN B ) —4 — BEH - BB
BN 1.143 | 1,300 1,670 1,740
BE 1.058 | 1,200 1,550 1,610
#MZ) | 1.094 | 1,240 1,600 1,670
FE= 1.057 | 1,200 1,540 1,610
mAR 0.989 | 1,120 0% 1,440 34 1510/ 54
KR 1.082 | 1,230 1,580 1,650
EE 1.021 1,160 1,490 1,560
e 0.987 | 1,120 1,440 1,510
mER 1.014 | 1,150 1,480 1,550
A oI B B oI B C oIV B
13 LEEEA HIg AR RERRER RE N - 1RER Y74 —|REN - 1RER ) —F — [BEH - RRER
BR 1143 | 1,350 1,740 1,840
BE 1.058 | 1,250 1,620 1,710
#MZ) | 1.094 | 1,290 1,670 1,760
FE= 1.057 | 1,250 1,610 1,700
AR 0.989 | 1,170 (123 1510| 34 1590 54
KR 1.082 | 1,280 1,650 1,740
EE 1.021 1,200 1,560 1,650
HE 0.987 | 1,160 1,510 1,590
mER 1.014 | 1,200 1,550 1,640
A oI B B P B C oIV B
14 BE%8 Hg AR RERRER RE N - IRER Y74 —|REN - 1RER ) —4 — [BEH - RRER
5 1.143 | 1,310 1,690 1,790
BE 1.058 | 1,210 1,570 1,660
#mZ=)] | 1.094 | 1,250 1,620 1,710
FE= 1.057 | 1,210 1,570 1,650
wAR 0.989 | 1,130 0% 1470| 34 1550 54
KR 1.082 | 1,240 1,600 1,690
EE 1.021 1,170 1,510 1,600
BE 0.987 | 1,130 1,460 1,550
BER 1.014 | 1,160 1,500 1,590




